
KIHNIÖN KUNTA ESITYSLISTA / KOKOUSPÖYTÄKIRJA Nro 1  
 
Kunnanvaltuusto   

 
 
Kokousaika 
 Maanantai 26. 1.2009 kello 18.00 – 18.35 
Kokouspaikka 
 Puumilan Taitotalo 
Saapuvilla olleet 
jäsenet  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aho Pirjo 
Ala-Katara Heikki 
Annala Tarmo 
Björn Risto 
Hellgren Jussi 
Keskinen Irja 
Kohtala Paavo 
Koivistoinen Hannu 
Kuusisto Kosti 
Koivisto Sini, varajäsen 
Rinneheimo Outi, varajäsen 
Mattila Annika 
Mäkipää Lea 

Ojala Erkki 
Ojala Teemu 
Pusa Leila 
Talasoja Timo 
Törmä Tapani 
Wiinamäki Sirkka 
Yli-Hietanen Harri 
Yli-Kujala Minna 

Muut saapuvilla olleet  
 
 
 
 
 
 

Liukku Petri 
 

kunnanjohtaja, pöytäkirjanpitäjä 
 

Laillisuus ja päätös- 
valtaisuus  
 

Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Asiat 
 
 

1 – 16 §§ 

Pöytäkirjan tarkastus- 
tapa 
 
 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Timo Talasoja ja Leila Pusa 

Pöytäkirjan allekirjoitus 
ja varmennus 
 
 
 
Irja Keskinen 1 – 2 §§  

Puheenjohtaja   Pöytäkirjanpitäjä 
 
 
 
 
Lea Mäkipää 3 – 16 §§                           Petri Liukku        

Pöytäkirjan tarkastus  
 
 
 
 
 
 

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi.  
Pöytäkirjan käsittelylehdet on samalla varustettu nimikirjaimillamme. 
Tarkastusaika: 29. 1.2009 
 
 
 
Timo Talasoja                                    Leila Pusa  

Pöytäkirja ollut yleisesti 
nähtävänä 
 
 
 
 
 

 
Kunnanviraston hallinto- ja taloustoimisto 29. 1.2009 klo 9 – 15. 
 
 
 
Kanslisti                   Tuula Kajuutti 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
 SISÄLLYSLUETTELO 
 
1 § Suhteellisten vaalien vaalilautakunta 
2 § Valtuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan vaali 
3 § Tarkastuslautakunnan vaali 
4 § Kunnanhallituksen vaali 
5 § Keskusvaalilautakunnan vaali 
6 § Käräjäoikeuden lautamiesten vaali 
7 § Kiinteistötoimitusten uskottujen miesten vaali 
8 § Sivistyslautakunnan vaali 
9 § Teknisen lautakunnan vaali 
10 § Sosiaali- ja terveyslautakunnan vaali 
11 § Jäsenen valitseminen poliisin neuvottelukuntaan 
12 § Jäsenten valitseminen eri kuntayhtymien toimielimiin 
13 § Edustajan valitseminen Suomen Kuntaliiton kuntapäiville 
14 § Kunnanvaltuuston kokouskutsun julkaiseminen 
15 § Kunnan ilmoitusten julkaiseminen 
16 § Kemikaalilain valvonnan maksutaksa 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
SUHTEELLISTEN VAALIEN VAALILAUTAKUNTA 
 
1 § Kuntalain 60 §:n mukaan luottamushenkilöiden vaali toimitetaan suhteellisena, jos 

sitä vaatii läsnä olevista toimielimen jäsenistä vähintään se määrä, joka saadaan 
jakamalla läsnä olevien lukumäärä valittavien lukumäärällä lisättynä yhdellä. 
Suhteellista vaalia toimitettaessa on noudatettava soveltuvin osin, mitä 
kunnallisvaaleista säädetään. 
 
Kunnanvaltuuston työjärjestyksen mukaan valtuusto valitsee toimikaudekseen 
suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan. Lautakunnassa on 
kolme jäsentä ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. Yksi jäsenistä nimetään 
puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi. 

 
Khall Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että suhteellisten vaalien vaalilautakuntaan 
valitaan toimikaudeksi 2009 – 2012 kolme jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet sekä valituista jäsenistä nimetään puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja. 
 

Kvalt Päätös: 
 

Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 
valitsi seuraavat: 
 
Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
Juha-Matti Markkola  Tapani Törmä 
Teemu Ojala  Pirjo Aho 
Minna Yli-Kujala  Jussi Hellgren 
 
Puheenjohtajaksi nimettiin Juha-Matti Markkola ja varapuheenjohtajaksi Teemu 
Ojala. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
VALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJIEN VAALI 
 
2 § Kuntalain 12 §:n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia toimikaudekseen, jollei valtuusto ole 
päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat 
valitaan samassa vaalitoimituksessa. 
 
Voimassaolevan valtuuston työjärjestyksen mukaan valtuustossa on kaksi 
varapuheenjohtajaa. 

 
Khall Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää, että valtuusto kuntalain 12 §:n mukaisesti suorittaa 
puheenjohtajansa sekä I ja II varapuheenjohtajansa vaalin toimikaudeksi 2009 – 
2012. 
 

Kvalt Päätös: 
 

Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 
valitsi seuraavat: 
 
Puheenjohtaja Lea Mäkipää 
I varapuheenjohtaja Risto Björn 
II varapuheenjohtaja  Timo Talasoja  2009 – 2010  ja 
  Jussi Hellgren  2011 -  2012. 
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Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
TARKASTUSLAUTAKUNNAN VAALI 
 
3 § Kuntalain 71 §:n mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimikauttaan 

vastaavien vuosien hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä varten. 
Lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla valtuutettuja. 
Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole 

 - kunnanhallituksen jäsen    
- kunnanhallituksen jäseneen tai kunnanjohtajaan hallintolain 28 §:n 2 ja 3 momen-   
  tissa tarkoitetussa suhteessa oleva henkilö  
- kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhteisöön tai säätiöön pysyväis-  
  luonteisessa palvelussuhteessa oleva henkilö; eikä  
- henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen 
 
Tarkastussäännön mukaan lautakunnassa on puheenjohtaja, varapuheenjohtaja 
sekä 3 muuta jäsentä. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen.  

 
Khall Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää, että vuosien 2009 – 2012 hallinnon ja talouden tarkastuksen 
järjestämistä varten valitaan tarkastuslautakuntaan puheenjohtaja, 
varapuheenjohtaja sekä kolme muuta jäsentä ja kaikille henkilökohtaiset 
varajäsenet. 
 

Kvalt Päätös: 
 

Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 
valitsi seuraavat: 
 
Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
Risto Björn   Kalervo Mäki-Nevala 
Outi Rinneheimo  Erja Silvennoinen 
Juha Oksanen  Heikki Heinisuo 
Marketta Rannikko  Anneli Inkinen 
Erkki Ojala   Markku Luodes 
 
Puheenjohtajaksi nimettiin Risto Björn ja varapuheenjohtajaksi Erkki Ojala. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KUNNANHALLITUKSEN VAALI 
 
4 § Kuntalain 17 §:n mukaan kunnan toimielimiä ovat valtuuston lisäksi kunnanhallitus, 

lautakunnat ja johtokunnat, niiden jaostot sekä toimikunnat.   
 
Vaalikelpoinen kunnanhallitukseen (KuntaL 35 §) on henkilö, joka on vaalikelpoinen 
valtuustoon, ei kuitenkaan:  
- kunnan keskushallinnossa kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan 

palveluksessa oleva henkilö,         
- kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä tai muuten 

vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi tulevien asioiden valmistelusta, eikä   
- henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenenä taikka 

johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavassa asemassa 
liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, 
jolle kunnanhallituksessa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on 
omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 
Henkilöstön edunvalvonnasta asianomaisessa kunnassa huolehtivan yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen puheenjohtaja ei ole vaalikelpoinen 
kunnanhallitukseen. Vaalikelpoinen ei myöskään ole henkilö, joka yhteisön 
neuvottelijana tai muussa vastaavassa ominaisuudessa vastaa edunvalvonnasta. 
 
Enemmistön kunnanhallituksen jäsenistä on oltava muita kuin kunnan tai kunnan 
määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa olevia henkilöitä. 
 
Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 
jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. 
 
Kunnanhallituksen jäsenmäärä on kunnanhallituksen johtosäännön mukaan 
yhdeksän. Kunnanhallituksessa on puheenjohtaja ja yksi varapuheenjohtaja, jotka 
kunnanvaltuusto nimeää jäsenistä. 
 

Khall Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee toimikaudeksi 2009 – 2012 
kunnanhallitukseen yhdeksän jäsentä sekä kullekin henkilökohtaiset varajäsenet ja 
että valituista jäsenistä määrätään puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja. 
 

Kvalt Päätös: 
 

Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 
valitsi seuraavat: 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
Tapani Törmä  Juha-Matti Markkola 
Irja Keskinen  Pilvi Kärkelä 
Tarmo Annala  Kosti Kuusisto 
Pirjo Aho   Katri Toivonen 
Leila Pusa   Kristiina Mäkelä 
Jussi Hellgren 2009 - 2010 Paavo Kohtala  2009 – 2010 
Timo Talasoja 2011 – 2012 Teemu Ojala 2011 – 2012 
Harri Yli-Hietanen  Jari Alkkiomäki 
Minna Yli-Kujala  Nina Niemenmaa 
Hannu Koivistoinen 2009 – 2010 Heikki Ala-Katara 2009 – 2010 
Heikki Ala-Katara 2011 – 2012 Hannu Koivistoinen 2011 – 2012.  
    
Puheenjohtajaksi nimettiin Tapani Törmä ja varapuheenjohtajaksi Irja Keskinen. 
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Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KESKUSVAALILAUTAKUNNAN VAALI 
 
5 § Vaalilain 13 §:n mukaan kunnanvaltuuston on asetettava kuntaan kunnan 

keskusvaalilautakunta, johon kuuluu viisi jäsentä ja tarpeellinen määrä varajäseniä, 
kuitenkin vähintään viisi. Varajäsenet, jotka eivät ole henkilökohtaisia, on asetettava 
siihen järjestykseen, jossa he tulevat varsinaisten jäsenten sijaan. 

 
 Jäsenet, joista valtuuston on määrättävä yksi puheenjohtajaksi ja yksi 

varapuheenjohtajaksi, sekä varajäsenet on valittava neljäksi vuodeksi kerrallaan 
vaalikelpoisista kunnan jäsenistä siten, että he mahdollisuuksien mukaan edustavat 
kunnassa edellisissä (v. 2008) kunnallisvaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä.  

 
Khall Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee keskusvaalilautakuntaan 

toimikaudeksi 2009 – 2012 viisi jäsentä ja seitsemän varajäsentä sekä määrää 
valituksi tulleista jäsenistä yhden puheenjohtajaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi. 
Varajäsenet tulee asettaa siihen järjestykseen, jossa he tulevat varsinaisten sijaan. 

 
Kvalt Päätös: 
 
 Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 

valitsi seuraavat: 
 
 Varsinainen jäsen  Varajäsen kutsumisjärjestyksessä  
 
 Jari Alkkiomäki  1. Kalervo Mäki-Nevala 
 Matti Sillanpää  2. Ritva Hietala 
 Erja Silvennoinen  3. Marja-Leena Aho 
 Raimo Nänimäinen  4. Urho Savolainen 
 Pirjo Marketta Ojala  5. Veli-Matti Kivisalmi 
     6. Hannele Koivisto 
     7. Martti Leppälä 
 
 Puheenjohtajaksi nimettiin Jari Alkkiomäki ja varapuheenjohtajaksi Matti Sillanpää.  
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KÄRÄJÄOIKEUDEN LAUTAMIESTEN VAALI 
 
6 § Käräjäoikeuslain 7 §:n mukaan valtuusto valitsee lautamiehet toimikauttaan 

vastaavaksi ajaksi. Kunnasta valittavien lautamiesten tulee mahdollisimman 
tasapuolisesti edustaa kunnan väestön ikä-, elinkeino-, sukupuoli- ja kielijakaumaa. 

 
 Lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiirissä asuva Suomen kansalainen, 

joka ei ole konkurssissa, jonka toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota on 
pidettävä sopivana toimimaan lautamiehenä. Lautamieheksi ei saa valita henkilöä, 
joka on alle 25 – vuotias tai joka on täyttänyt 63 vuotta. Lautamiehenä ei saa olla 
henkilö, jolla on virka yleisessä tuomioistuimessa tai rangaistuslaitoksessa taikka 
joka virassaan suorittaa ulosottotehtäviä, rikoksen esitutkintaa taikka tulli- tai 
poliisivalvontaa, eikä myöskään virallinen syyttäjä, asianajaja tai muu ammatikseen 
asianajoa harjoittava henkilö. 

 
 Oikeusministeriön 5.01.2009  päätöksen mukaan Kihniön kunnasta valitaan kaksi 

lautamiestä. Varajäseniä ei valita. 
 
Khall Ehdotus 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee käräjäoikeuteen 

toimikaudeksi 2009 – 2012 Kihniön kunnasta kaksi lautamiestä. 
 
Kvalt Päätös: 
 
 Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 

valitsi Salme Marttilan ja Kristiina Mäkelän.  
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Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KIINTEISTÖTOIMITUSTEN USKOTTUJEN MIESTEN VAALI 
 
7 § Kiinteistönmuodostamislain 6 §:n mukaan valtuuston tulee valita 

kiinteistötoimitusten uskotuiksi miehiksi vähintään kuusi henkilöä valtuuston 
toimikautta vastaavaksi ajaksi. Uskotun miehen tulee olla kiinteistöasioihin 
perehtynyt ja paikalliset olot tunteva henkilö. Vaalikelpoisuudesta uskotun miehen 
toimeen on voimassa mitä käräjäoikeuden lautamiehistä säädetään.  

 
 Kiinteistötoimitusten uskottuja miehiä on kuluneena toimikautena ollut seitsemän. 

Varajäseniä ei valita. 
 
Khall Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee toimikaudeksi 2009 – 2012 kuusi 

kiinteistötoimitusten uskottua miestä. 
 
Kvalt Päätös: 
 
 Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 

valitsi seuraavat: Jarkko Peltomäki, Paavo Kohtala, Eeva Palolahti, Pirjo Aho, Tiina 
Jokioja ja Raimo Kalliomäki.  
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Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
SIVISTYSLAUTAKUNNAN VAALI 
 
8 §  Hallintosäännön mukaan sivistystoimen päävastuualueella on yksi lautakunta, 

sivistyslautakunta, johon kuuluu yhdeksän jäsentä sekä heille henkilökohtaiset 
varajäsenet. Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön mukaan 
sivistyslautakunta huolehtii kunnassa yleissivistävän perusopetuksen, 
liikuntapalvelusten, nuorisotoiminnan, raittiuskasvatustyön sekä kulttuuripalvelusten 
järjestämisestä. 

 
 Lautakunnan ratkaisuvalta on määritelty kunnanvaltuuston 13.12.2004 

hyväksymässä sivistystoimen päävastuualueen johtosäännössä. 
 
Khall Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että sivistyslautakuntaan valitaan toimikaudeksi 

2009 - 2012 yhdeksän jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet ja että 
valituista jäsenistä yksi määrätään puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi. 

 
Kvalt Päätös: 
  
 Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 

valitsi seuraavat: 
 
 Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
 Anneli Inkinen  Katri Toivonen 
 Jesse Räsänen  Ossi Annala 
 Sinikka Taupila  Leena Yli-Lankoski 
 Annika Mattila  Marja-Leena Katara 
 Arto Vehkapuru  Janne Törmä 
 Tero Pystykoski  Taina Viitala 
 Annika Oksanen  Jussi Hellgren 
 Tiina Jokioja  Virpi Autio 
 Urho Rannikko  Veli-Matti Kivisalmi 
 
 Puheenjohtajaksi nimettiin Anneli Inkinen ja varapuheenjohtajaksi Jesse Räsänen. 
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Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
TEKNISEN LAUTAKUNNAN VAALI 
 
9 § Teknisen hallinnon päävastuualueella on hallintosäännön mukaan 9 – jäseninen 

tekninen lautakunta. Sen tehtäväalueina ovat tekninen hallinto, palo- ja 
pelastustoimi, liikenneväylät ja yleiset alueet, jätehuolto, vesi- ja viemärilaitos sekä 
tekniset palvelut ja uudisrakennus- ja peruskorjaustoiminta.  Kunnanvaltuuston 
13.12.2004 hyväksymän johtosäännön mukaan tekniselle lautakunnalle kuuluvat 
myös kunnan omistamien kiinteistöjen hoito sekä asuntojen vuokraustoiminta, 
ympäristönsuojeluasiat ja yksityistieasiat. Lautakunta toimii myös maankäyttö- ja 
rakennuslain, maa-aineslain, palo- ja pelastustoimesta annetun lain, 
väestönsuojelulain, jätehuoltolain, kemikaalilain, ympäristönsuojelulain ja 
yksityistielain tarkoittamana kunnallisena viranomaisena ja lautakuntana. 

  
 Lautakunnan ratkaisuvalta on määritelty kunnanvaltuuston 13.12.2004 

hyväksymässä teknisen hallinnon päävastuualueen johtosäännössä. 
 
Khall Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että tekniseen lautakuntaan toimikaudeksi 2009 

– 2012 valitaan yhdeksän jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet ja että 
valituista jäsenistä yksi määrätään puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi. 

 
Kvalt Päätös: 
 
 Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 

valitsi seuraavat: 
 
 varsinainen jäsen  henkilökohtainen varajäsen 
 
 Irja Keskinen  Leila Törmä 
 Jussi Vierikko  Teemu Ojala 
 Erja Silvennoinen  Susanna Yli-Lankoski 
 Kosti Kuusisto  Risto Björn 
 Anneli Inkinen  Mika Korkiakoski 
 Ossi Annala   Juhani Annala 
 Petteri Wiinamäki  Sirkka Wiinamäki 
 Sini Hautamäki  Minna Yli-Kujala 
 Jyri Lehtinen  Heikki Ala-Katara 2009 - 2010   
     Hannu Koivistoinen 2011 - 2012 
 
 Puheenjohtajaksi nimettiin Irja Keskinen ja varapuheenjohtajaksi Jussi Vierikko.  
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Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNNAN VAALI 
 
10 § Sosiaali- ja terveydenhuollon päävastuualueella on hallintosäännön mukaan 9 – 

jäseninen sosiaali- ja terveyslautakunta. Sen päätoiminta-alueet ovat sosiaalihuolto, 
kansanterveystyö ja ympäristöterveydenhuolto. Lautakunta toimii sosiaalihuoltolain, 
kansanterveyslain ja terveydensuojelulain sekä niihin liittyvien lakien ja asetusten 
tarkoittamana kunnallisena viranomaisena ja lautakuntana. 

 
 Lautakunnan ratkaisuvalta on määritelty kunnanvaltuuston 13.12.2004 

hyväksymässä sosiaali- ja terveystoimen päävastuualueen johtosäännössä.  
 
Khall Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että sosiaali- ja terveyslautakuntaan valitaan 

toimikaudeksi 2009 – 2012 yhdeksän jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 
ja että valituista jäsenistä yksi määrätään puheenjohtajaksi ja yksi 
varapuheenjohtajaksi. 

 
Kvalt Päätös:  
 
 Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 

valitsi seuraavat: 
 
 varsinainen jäsen  henkilökohtainen varajäsen  
 
 Pilvi Kärkelä  Annika Mattila 
 Paavo Kohtala  Matti Sillanpää 
 Juha-Matti Markkola  Pauli Kokko 
 Päivi Heinilä  Erja Silvennoinen 
 Jorma K. Mäkelä  Kristiina Mäkelä 
 Katri Toivonen  Teemu Ojala 
 Satu Haveri   Harri Yli-Hietanen 
 Martti Leppälä  Jyri Lehtinen 
 Sini Koivisto  Raija Hautamäki 
 
 Puheenjohtajaksi nimettiin Pilvi Kärkelä ja varapuheenjohtajaksi Paavo Kohtala.
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JÄSENEN VALITSEMINEN POLIISIN NEUVOTTELUKUNTAAN 
 
11 § Poliisin hallinnosta annetun asetuksen mukaan valtuusto valitsee poliisilaitosten 

neuvottelukuntaan jäsenet toimikaudekseen. Kussakin neuvottelukunnassa on 
jäseniä vähintään viisi ja enintään 15. 

 
 Poliisin neuvottelukunnan tehtävänä on mm. 

1) seurata poliisin toimintaan vaikuttavan ympäristön kehitystä sekä poliisin 
toimintaa 

2) tehdä aloitteita poliisin toiminnan kehittämiseksi 
3) antaa lausuntoja poliisia koskevista asioista. 

 
Khall Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että poliisin neuvottelukuntaan valitaan 
toimikaudeksi 2009 – 2012 yksi jäsen ja varajäsen. 
 

Kvalt Päätös: 
 

Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 
valitsi varsinaiseksi jäseneksi Rauno Keskisen ja varajäseneksi Juha Luomalahden. 
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JÄSENTEN VALITSEMINEN ERI KUNTAYHTYMIEN TOIMIELIMIIN 
 
12 § Kunta on mukana seuraavissa kuntayhtymissä: 

- Pirkanmaan sairaanhoitopiiri, 2001 – 8000 asukkaan kunnat valitsevat 2 jäsentä 
kuntayhtymän valtuustoon, 

- Pohjois-Satakunnan koulutuskuntayhtymä, yhtymävaltuustoon jäsen jokaista 
alkavaa 2000 asukasta kohden (1. 1.2010 aloittaa Satakunnan 
koulutuskuntayhtymä, johon valinnat myöhemmin) 

- Länsi-Pirkanmaan koulutuskuntayhtymä, kukin jäsenkunta valitsee enintään 
kaksi yhtymäkokousedustajaa 

- Pirkanmaan liitto, kutakin alkavaa 10.000 asukasta kohti 1 edustaja kuntien 
edustajainkokoukseen, joka valitsee maakuntavaltuuston toimikaudeksi 2009 – 
2012. 

 
  

Khall Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että seuraavien kuntayhtymien toimielimiin 
valitaan jäsenet toimikaudeksi 2009 – 2012: 
- Pirkanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille 

henkilökohtaiset varajäsenet 
- Pohjois-Satakunnan koulutuskuntayhtymän yhtymävaltuustoon kaksi jäsentä ja 

heille henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 2009 
- Länsi-Pirkanmaan koulutuskuntayhtymän yhtymäkokoukseen kaksi edustajaa ja 

heille henkilökohtaiset varajäsenet  
- Pirkanmaan liitto: kuntien edustajainkokoukseen yksi edustaja ja hänelle 

henkilökohtainen varaedustaja. 
 
Kvalt Päätös: 
 

Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 
valitsi seuraavat: 
 
- Pirkanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuusto 
 
varsinainen jäsen  henkilökohtainen varajäsen 
 
Pilvi Kärkelä  Timo Talasoja 
Martti Leppälä  Leila Pusa 
 
- Pohjois-Satakunnan koulutuskuntayhtymän yhtymävaltuusto vuosi 2009 
 
varsinainen jäsen  henkilökohtainen varajäsen 
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 Juha Oksanen  Kristiina Mäkelä 
 Taina Viitala  Tapani Vähä-Peltomäki 
 

- Länsi-Pirkanmaan koulutuskuntayhtymän yhtymäkokous 
 
Jussi Hellgren  Paavo Kohtala 
Tiina Jokioja  Lea Mäkipää 

 
- Pirkanmaan liiton edustajainkokous 
 
varsinainen jäsen  henkilökohtainen varajäsen 
 
Tapani Törmä  Heikki Ala-Katara 
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EDUSTAJAN VALITSEMINEN SUOMEN KUNTALIITON KUNTAPÄIVILLE 
 
13 § Suomen Kuntaliiton sääntöjen mukaan varsinaiset kuntapäivät pidetään 

kunnallisvaalien jälkeisen vuoden alkupuoliskolla valtuuston tarkemmin 
määräämänä aikana ja paikassa. Ajaksi on määrätty  6 – 7. 5.2009 ja paikka on 
Jyväskylä. Kuntapäivien teema on Yhteinen vastuu – yhteinen kunta. 

 
 Kunta, jonka asukasluku on enintään 4000, valitsee yhden edustajan ja tarpeellisen 

määrän varaedustajia. 
 
Khall Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että Suomen Kuntaliiton kuntapäiville valitaan 

yksi edustaja ja hänelle varaedustaja. 
  
Kvalt Päätös: 
 

Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen ja 
valitsi edustajaksi Tapani Törmän ja varaedustajaksi Minna Yli-Kujalan. 
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KUNNANVALTUUSTON KOKOUSKUTSUN JULKAISEMINEN 
 
14 § Kuntalain 54 §:n mukaan kunnanvaltuuston kokouskutsu on lähetettävä vähintään 

neljä päivää ennen kokousta. Samassa ajassa on kokouksesta annettava yleisesti 
tieto kunnan ilmoitustaululla ja tarpeen vaatiessa muulla kunnan päättämällä 
tavalla. 

 
Khall Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää, että toimikautena 2009 – 2012 valtuuston kokousilmoitus 
julkaistaan kunnan ilmoitustaulun lisäksi kuntalaisille tiedoksi ennen kokousta 
ilmestyvässä Ylä-Satakunta – lehdessä ja Kihniön kunnan sivuilla internetissä. 

 
Kvalt Päätös: 
 
 Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen. 
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KUNNAN ILMOITUSTEN JULKAISEMINEN  
 
15 § Kuntalain 64 §:n mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi julkaisemalla ne 

julkisten kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen vaatiessa muulla kunnan 
päättämällä tavalla. 
 
Edellistä toimikautta koskevan päätöksen mukaan ilmoitukset saatetaan tiedoksi 
kunnan ilmoitustaulun lisäksi Ylä-Satakunta – lehdessä sekä mahdollisuuksien 
mukaisesti kunnan sivuilla internetissä. Kuulutus haettavana olevista viroista ja 
toimista on julkaistu kunnan ilmoitustaulun lisäksi ainakin yhdessä täyttävän 
viranomaisen sopivaksi katsomassa sanomalehdessä tai alan ammattilehdessä. 

 
Khall Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että kunnan ilmoitukset toimikautena 2009 – 
2012 saatetaan tiedoksi kunnan ilmoitustaulun lisäksi Ylä-Satakunta – lehdessä ja 
kunnan sivuilla internetissä. Haettavana olevat virat ja toimet julkaistaan 
ilmoitustaulun lisäksi ainakin yhdessä sanomalehdessä tai alan ammattilehdessä 
täyttävän viranomaisen harkinnan mukaan.  
 

Kvalt  Päätös: 
 
 Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen. 
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KEMIKAALILAIN VALVONNAN MAKSUTAKSA 

 

16 § Kemikaalilain (744/1989, muutos 287/2006) tarkoituksena on ehkäistä ja torjua 
kemikaalien aiheuttamia terveys- ja ympäristöhaittoja sekä palo- ja räjähdysvaaraa. 
Laki koskee kemikaaleja sekä mm. niiden valmistusta, maahantuontia, markkinoille 
luovuttamista, jakelua, myyntiä ja muuta luovuttamista. Kemikaalilain mukaisena 
kunnan kemikaalivalvontaviranomaisena toimii Kihniön kunnan tekninen lautakunta.  
 
Kemikaalilain 7 §:n mukaan kunnan tulee laatia valvontaa varten 
valvontasuunnitelma. Kemikaalilaissa säädetään, että kunnan on perittävä 
toiminnanharjoittajalta maksu kunnan valvontasuunnitelmaan sisältyvästä 
tarkastuksesta (287/2006, 60 §). Maksullisia on myös valvontasuunnitelmaan 
sisältyvän tarkastuksen perusteella annettujen määräysten valvonta silloin, kun 
määräysten antaminen perustuu kemikaalilain säännösten noudattamatta 
jättämiseen.  

Maksujen perusteista ja taksasta päättää kunta. Kunnan tulee kuitenkin määrätä 
suoritteistaan perimänsä maksut siten, että ne vastaavat suuruudeltaan enintään 
suoritteen tuottamisesta aiheutuvia kustannuksia. Maksujen periminen on 
mahdollista vasta sen jälkeen kun kunnalla on toimielimen hyväksymä 
valvontasuunnitelma, jonka perusteella tarkastuksia tehdään. 

 
Kihniön kemikaalivalvontasuunnitelma vuodelle 2009 on liitteenä n:o 1  

 Kihniön kemikaalivalvonnan maksutaksa on liitteenä n:o 2. 

 

Tekninen lautakunta on 17.12.2008 § 70 hyväksynyt ehdotuksen Kihniön kunnan 
kemikaalilainvalvonnan maksutaksaksi ja esittää kunnanhallitukselle ja edelleen 
kunnanvaltuustolle, että valtuusto hyväksyy liitteenä olevan Kihniön kunnan 
kemikaalilainvalvonnan maksutaksan 1.1.2009 alkaen. 

 
Khall Ehdotus: 

 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto hyväksyy liitteenä n:o 2 olevan 
kemikaalivalvonnan maksutaksan 1. 1.2009 alkaen voimaantulevaksi. 

 
Kvalt Päätös: 
 
 Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen päätösehdotuksen. 
 
 


